

你的血性没用对地方



本期话题

国家体育总局10月14日对中国男篮和巴西男篮比赛打架事件做出回应,责令中国篮协就此事向全国道歉,并将尽快调查,对当事人做出严肃处理。

国家体育总局新闻发言人张海峰表示,国家体育总局一直以来对赛风赛纪工作高度重视,三令五申,下达了明确的规定,要求各个项目严格贯彻落实。但在2010年10月12日晚7点30分于河南许昌举行的中国男篮对巴西队

的热身赛中,两队发生了严重的冲突及打架事件,比赛被迫终止,造成了极坏的社会影响。

张海峰说,此事件的发生严重违反了体育总局关于赛风赛纪工作的有关规定,背离了体育精神,伤害了中、巴球员以及广大球迷的感情,也辜负了广大球迷、媒体及社会各界对中国男篮的期望和厚爱。

一个人没有血性是不行的,但是,中国男篮这次表现出来的血性显然没用对地方。



幸亏打架没有输



王封

知我者,谓我心忧;不知我者,谓我何求?

高大威猛的苏伟为了想把冒牌货巴西队球员的后脑勺砸瘪,竟然硬生生伤了自己的右子,据传已是骨裂,伤筋动骨一百天,严重的话,他估计赶不上在广州举行的亚运会了。

而很少惹事脾气不大的“乖孩子”朱芳雨更是表现出其猛男的一面,在那晚被邓华德描述成“自卫反击战”中,朱芳雨打得何其威风啊:左勾拳,右摆拳,势大力沉,虎虎生风,追打得对手抱头鼠窜。在战斗的尾声,小米还展示了他完美的膝上功夫,给了对手致命一击,招式、力度可以判满分。

我可以断言,只要邓华德还继续待在中国男篮主帅的位子上,朱芳雨、苏伟就不用担心在国家队的位置。正所谓:女为悦己者容,士为知己者死。有邓华德这样“护犊子”的主教练,弟子们怎能不在打架中淋漓尽致地展现打球时兼修的拳击散打、泰拳柔道功夫?

那场比赛虽然开场不久就因群殴事件草草收场,但是,我至今还没听到有球迷要求退赛的呼声。或许,能够在篮球场上看到如此精彩的一场斗殴,荣幸之至,一生一次足矣。更何况,中国男篮在这次的打架事件中虽然“杀敌一千,自损八百”,但在气势和场面上,完全占据了主动和优势,应该算是一场大捷。

中国男篮打架打出了血性,我们在予以谴责的同时应该看到积极的一面,他们的身体素质和进取精神,比中国足球那帮球员强多了。

倘若中国男篮打架输了,就像中国女足被英国女王公园巡游者队狠狠“修理”那样,就该罪加一等,中国球迷肯定不干了,来自民间的严惩男篮的呼声应该比现在高得多。

进展

篮协急召邓华德回京

10月13日,中国男篮已经返回了北京,不过在球队中却未见邓华德的身影。按照之前的行程安排,邓华德会独自先回到上海参加一个活动。

不过邓华德仅仅在上海呆了一天时间就要再次赶回北京,中国篮协在新闻发布会上发表了声明,虽

然还没有出台对于男篮的处罚措施,但是目前球队将会停止训练进行内部整顿,而这次整顿将不仅只针对球员,教练以及领队都在范围之内,因此邓华德将肯定不能缺席。

中国篮协表示会在跟国际篮联以及亚篮联沟通以后才会做出具体的处罚决定。

国际篮联关注群殴事件

中国篮协尽力安抚了巴西队的情绪,此举会降低此事在国际篮坛的影响力,但国际篮联仍不会放弃对此事的调查。

据悉,国际篮联目前已经就此事和中国篮协及巴西篮协取

得了联系。“在搞清具体情况之前,我们不会对此事做出评价。”国际篮联有关人士表示,“不过,国际篮联向来谴责任何形式的暴力。我们会尽快作出处罚决定。”

评点

批评可受,责骂可免

徐济成

体育是战争在和平年代的延续。篮球场上的打架,司空见惯。打过一年以上篮球的人,甭管业余还是职业,几乎都有肢体冲突和争吵过的经历。打架是篮球比赛的一部分,但就是这样,也不能打架。

除教育和处罚之外,还要有防范措施:

第一,赛前要开好双方领队会,反复强调尊重对手。特别是在双方连续进行多场比赛时,上一场的身体冲突,会积压成“激”,所以要早化解。

第二,裁判的临场控制非常重要,特别是在上一场

已经有了对抗和冲突苗头的情况下,临场一定要把握好尺寸。出现冲突,及时处理,清楚说明,以防再犯。

第三,球队的管理者对于主教练和球员的沟通和教育非常重要,及时打预防针,及时防止矛盾激化。

别一出事儿就骂队员和教练素质低,他们不容易。不信你试试,五个月不回家吃饭,不回家睡觉,天天睁眼起床就是一件事儿。你的脾气会怎么样?谁都不容易,不要指责骂,也不要大惊小怪“哎哟喂”,更不要揶揄和恶搞,相信队员也会学习和提高的。既然打了、干了,就要承

担,中国篮协处理这样的事情也不是第一次了。但愿这一次处理的方式和未来的管理方式,能够和以前相比有一个质的飞跃。强悍但不野蛮,勇猛但不鲁莽;中国篮球和体育还有很多需要学习的东西。正如刘长乐先生在《从富强到文雅》一书的序言中所说,中国在成为世界大国的道路上,需要“一种大国国民应有的自信和平常心”。从敏感、激愤、“输不起”,到宽容、理解和承担,我们需要一种开阔雄放的视野和心态。打架的和评价的,都可以此为鉴。



朱芳雨“好身手”。

热烈祝贺齐鲁晚报·山东玲珑轮胎队再次加冕全国国际象棋甲级联赛冠军!



中国围棋甲级联赛 齐鲁晚报队VS上海队

玲珑轮胎专场

承办:玲珑集团 齐鲁晚报棋牌院 比赛时间:10.18 地点:山东烟台 玲珑集团商务会馆
世界冠军常昊、曹大元、周鹤洋、胡耀宇四大九段围手出战,鲁京双雄战棋对决!
10月18日15:00真人元现场直播,新浪、搜狐、腾讯网络全程直播。
10:30曹大元、常昊、周鹤洋等围手与围棋爱好者进行实战,欢迎广大棋友现场观战参与。

玲珑集团是中国企业500强,拥有16家分公司,全国工人技师生产厂之一,拥有职工1万余人,工程技术人才2千多名,总资产60亿元。其“玲珑”商标被认定为“中国驰名商标”,“玲珑品牌”荣获“中国500强品牌”和“中国品牌价值100强品牌”称号,品牌价值高达62.83亿元,名列行业前茅。2009年产量1307万,出口创汇1.5亿美元。
地址:山东烟台莱山区金岭路777号 电话:86-535-8242600 传真:86-535-8213349 www.linglong.cn



Table with financial data, including stock prices and market indices. Columns include stock codes (e.g., 000521, 000860) and their corresponding values.

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担